

Отчёт о проведении акции



В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма с 18 марта 2024 года по 25 марта 2024 года в МБДОУ № 49 х. Чаплыгин прошёл 1 этап целевой профилактической акции «Внимание-Дети!». Целью данного мероприятия является предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников.

В рамках акции был осуществлен комплекс мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и обучению воспитанников правилам безопасного поведения на дорогах. В связи с этим были использованы разнообразные формы работы с детьми.

С детьми проводились тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Виды транспорта», «Детское кресло», «Езда на велосипеде, роликах, самокатах». В группе ежедневно проходили минутки безопасности, дети обыгрывали на макетах игровые ситуации «Безопасный маршрут из дома в детский сад», «Безопасная улица», «Опасная ситуация». Дети младшего дошкольного возраста рассматривали иллюстрации, фотографии с изображением различных видов транспорта, пешеходного перехода, дорожных ситуаций. Вместе с детьми педагоги разучивали стихотворения о ПДД, читали художественную литературу. Детей ознакомили с видеороликами на электронном образовательном портале «Дорога без опасности» (bdd-eor.edu.ru). Воспитатели с детьми подготовительной группы провели целевую экскурсию «Дорога в детский сад».

Вся деятельность осуществлялась в тесном взаимодействии с родителями, т.к. главным авторитетом для ребенка являются его родители, близкие.

В группе проведены консультации и беседы с родителями, где педагоги рассказали о профилактике дорожно-транспортного травматизма, особое внимание старались обратить на необходимость использования пешеходами светоотражающих элементов в одежде, напомнили о значимости и правильности применения. Разработаны памятки, буклеты для родителей и детей «Мы за безопасность на дорогах».

В группе детского сада оформлен уголок по профилактике ДДТТ, который в течениe учебного года обновляется свежей информацией по

правилам дорожного движения. Организована выставка книг по данной тематике, рассмотрены и проанализированы различные ситуации.

На сайте ДОУ создан и периодически обновляется раздел «Безопасность дорожного движения». В нем размещена актуальная информация по безопасности дорожного движения для родителей, а так же отчетная информация о проведении профилактических мероприятий с детьми, педагогами и родителями.

Анализируя работу по проведению профилактических мероприятий безопасности дорожного движения, можно сделать вывод, что благодаря систематизации мероприятий у родителей повысился уровень знаний о методах и приёмах ознакомления детей с правилами дорожного движения, у сотрудников ДОУ повысился уровень педагогической компетентности по формированию основ безопасности жизнедеятельности у детей, а у воспитанников сформировался фундамент знаний правил дорожного движения и умение регулировать своё поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.



Заведующий

Ally S

Н. А. Щеглова